



**ПРОФИЛИРАНА ХУМАНИТАРНА ГИМНАЗИЯ**  
**“СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”**  
5000 гр. Велико Търново, ул. “М. Кефалов” №2  
Директор: 062/629694; 062/621769; факс: 062/ 629694  
e-mail: [hg\\_vtrn@yahoo.com](mailto:hg_vtrn@yahoo.com), <http://www.phg-vt.com>

---

**ГОДИШЕН ПЛАН**  
**ЗА ДЕЙНОСТТА**  
**НА ПХГ „СВ. СВ. КИРИЛ И МЕТОДИЙ”**  
**ГР. ВЕЛИКО ТЪРНОВО**  
**ЗА 2024- 2025 УЧЕБНА ГОДИНА**

**I ВИЗИЯ**

ПХГ „Св. св. Кирил и Методий”, гр. Велико Търново ще продължи да се утвърждава и развива като училище, предоставящо качествено и актуално образование, в което се прилагат съвременни педагогически технологии, което ангажира, подпомага и стимулира учениците и ги прави значими в учебния и извън учебния процес, владеещи полезни компетентности, осъзнати за силните си страни и способни да ги развият и прилагат за себе си и в полза на общността.

ПХГ „Св. св. Кирил и Методий” има позитивен индивидуален облик. Амбициозната системна и високопрофесионална работа на целия колектив е мотивирана от стремеж към високи образователно-възпитателни постижения.

**II. МИСИЯ**

Мисията на ПХГ „Св. св. Кирил и Методий” е да подпомага учениците в развитието и усъвършенстването им в оптимална училищна среда, с квалифицирани учители и в партньорство с родителите. Усилията ни са насочени към придобиване от учениците не само на базово образование, но и на актуални знания, умения и компетентности, които са им необходими, за да се реализират успешно в социалната среда, с проява на уважение към гражданските права на другите и отговорно собствено поведение.

Училището гарантира образователна подготовка, съответстваща на европейските образователни стандарти и формира общочовешки и национални ценности. Съхранявайки добрите традиции, то се развива като образователна система, отговаряща по най-добрия възможен начин на високите изисквания, които поставя динамичният, високотехнологичен и глобализиращ се свят. В центъра на образователно-възпитателния институционален модел е личността на ученика, като целта е неговото интелектуално, емоционално, духовно-нравствено, физическо и социално развитие.

Стремежът ни е ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“ да се развива като една от водещите образователни институции по обективни, измерими показатели, което да превърне гимназията в желано и привлекателно за учениците и техните родители.

**III. С оглед на горепосоченото през 2024-2025 учебна година се предвижда да се проведат следните дейности:**

**ГРАФИК ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА УЧЕНИЧЕСКИТЕ ОЛИМПИАДИ  
- ОБЩИНСКИ КРЪГ**

<b>Ученическа олимпиада</b>	<b>Класове</b>	<b>Време на провеждане</b>
Български език и литература	VIII - X, XI и XII	до 24.01.2025 г.
Английски език	VIII, IX, X, XI и XII	до 19.01.2025 г.
Испански език	VIII, IX, X, XI и XII	до 19.01.2025 г.
Математика	VIII, IX, X, XI и XII	до 08.12.2024 г.
Философия	VIII - X и XI - XII	до 14.01.2025 г.
История и цивилизации	VIII, IX, X, XI, XII	до 12.01.2025 г.
География и икономика	VIII, IX, X, XI - XII	до 19.01.2025 г.
Гражданско образование	XI - XII	до 02.03.2025 г.
Физика	VIII, IX, X	до 12.01.2025 г.
Химия и опазване на околната среда	VIII, IX, X и XI - XII	до 19.01.2025 г.
Биология и здравно образование	VIII, IX, X и XI - XII	до 30.01.2025 г.

**ПРАЗНИЧЕН КАЛЕНДАР**

<b>месец</b>	<b>Проява</b>
Септември 2024 г.	Европейски ден на езиците 26.09.2024 г. – беседа и он-лайн игра
	Пешеходен преход с учениците от 11 и 12 клас до парк „Ксилифор“
	Среща-разговор на тема „Реката“ с организатора на фестивала „48 часа Варуша ЮГ“ Галин Попов – р.Янтра
	Посещение на музея „Възраждане и учредително събрание“ и „Къща с маймунката“
Октомври 2024 г.	Кулинарно състезание, посветено на Националния празник на Испания
	Млади еколози – Международен ден за защита на животните
	Ден на единицата „мол“
	Отбелязване на Международния ден на учителя – състезание за есе на английски език
	Отбелязване на Световния ден за борба с остеопорозата
	Среща с Олимпийския шампион Магомед Рамазанов
	Среща-разговор за акад. Антон Дончев (95 години от рождението му; посещение на къщата на ул. „Гурко“)
Среща-разговор със Светла Андреева, писателка, възпитаник на Хуманитарната гимназия	
Ноември 2024 г.	Изложба на портрети на бележити личности – възпитаници на гимназията
	Участие в Четвърто издание на Деня на испанското кино. Посещение на Кинопрожекция/ Proyección de cine Viaje al cuarto de una madre на 25.11.2024
	Дни на английски език в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“ – ден на Шотландия
	Участие в представянето на творчеството на проф. Иван Станков „Близък прочит“
	Седмица на философията. 1.Лекции на гост-лектори

	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Соломон Паси тема „Изкуственият интелект – възможност или заплаха за естествения интелект“</li> <li>• Проф. Иван Камбуров тема „запознаване с Източната философия“</li> </ul> <p>Конкурс за философско есе Конкурс за философска картина Конкурс „Философията като стих“</p>
	Ден на будителите
	Филм за Михаил Кефалов
	Участие в онлайн конференция на „Глобални библиотеки“
	Отбелязване на Международния ден на физикалната и рехабилитационната медицина
	Посещение на редакции на великотърновски и национални медии
	Среща-разговор с откривателите на манастира на Св. Теодосий проф. Хитко Вачев, Илиан Петракиев
	Отбелязване на 200 години от издаването на „Рибния буквар“
Декември 2024 г.	Кариерно развитие – среща с представители на Националния институт по метеорология и хидрология
	Семинар, посветен на испанските традиции на Богоявление: парадът на тримата крале Cabalgata de los Reyes Magos
	Коледно караоке
	Литературно четене и реализиране на проект, посветен на 115 г. от рождението на Никола Вапцаров
	Работилница за коледни играчки
	Благотворителен Коледен базар
	Изложба на Дилиана Перфанов в РНБ „П. Р. Славейков“
	Отбелязване на 75 години от смъртта на Елин Пелин
	Отбелязване на 115 г. от рождението на Н. Й. Вапцаров – среща с поетичен клуб „Н.Й.Вапцаров“
	Среща-разговор с младите актьори на театъра Велина Колева и Игнат Дълбоков
	Среща-разговор с Геновева Радева, директор „Новини“ в БНТ
	Отбелязване на Световния ден за борба със СПИН
Януари 2025 г.	Изложба „Вълшебният свят на микроорганизмите“
	Отбелязване на 130 години от първото издаване на романа „Под игото“ от Иван Вазов
	Отбелязване на 130 г. от рождението на Гео Милев
Февруари 2025 г.	Ден на еволюцията – Международен ден на Дарвин
	Денят на влюбените – състезание за най-оригинално романтично любовно послание
	Кампания „Пияни от любов“ популяризираща вредите от употребата на алкохол, организирана в рамките на месеца на трезвеността и по повод 14 февруари.
	Памет народна – Ден за почит към Васил Левски
	Среща с Клуб „Търново рънс“ – Калин Василев
Март 2025 г.	<b>Ден на Отворени врати в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“</b>
	Участие в общоградско мероприятие за кариерно ориентиране на седмокласниците в Община Велико Търново
	Отбелязване на Световния ден на водата
	Дни на английски език в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“ – ден на Ирландия

	Благотворителен пролетен базар	
	Кариерно ориентиране: Посещение на Филиала на МУ – Варна с учениците от 11 и 12 клас	
	Среща разговор с проф. Жулиета Савова от Педагогическия факултет за даровитите и талантливите деца	
	Ден на История в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“	
Април 2025 г.	Отбелязване Световния ден на авиацията 12.04.2025 г.	
	Участие в организирано мероприятие за кариерно ориентиране на седмокласниците в ОУ „Иван Вазов“ гр. Горна Оряховица	
	Традиции – как се празнува Великден в Испания La Semana santa	
	Литературно четене, посветено на Деня на книгата в Испания El día 23 de abril se celebra el Día del Libro y los Derechos de Autor, en homenaje a Miguel de Cervantes	
	Отбелязване Деня на Конституцията 16.04.2024 г.	
	Отбелязване на Деня на юриста: ✓ среща с председателя по дебати на националното ниво Мартин Мавров – студент – специалност право към Софийски Университет ✓ Среща със студенти от специалност „Право“ във ВТУ Св. св. Кирил и Методий. • Организиране на ученически дебат	
	Отбелязване на Деня на Земята	
	STEM урок по физика	
	Великденска работилница	
	Благотворителен Великденски базар	
	Кариерно развитие: срещи с гост-лектори: • Огняна Арабаджиева • Проф. Иван Стоянов • Студенти по фармация и медицина	
	Книжен марафон, посветен на Световния ден на книгата	
	Посещение на кабинет по физиотерапия и рехабилитация в ДКЦ 1 – Велико Търново	
	Посещение на СБРФТ „Димина“ с. Вонеща вода	
	Отбелязване на 1140 години от смъртта на св. Методий	
	Посещение на лекция по право	
	Посещение на редакции на великотърновски и национални медии	
	Май 2025 г.	Литературен и журналистически конкурс за 145-та годишнина на ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“
		Тържественото отбелязване на 145-та годишнина на ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“
		Участие в организирано мероприятие за кариерно ориентиране на седмокласниците в ОУ „Св. Патриарх Евтимий“ гр. Велико Търново
Фестивал на фламенко – ден на испанската култура		
Ден на химика – ден на лаборанта в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“ Състезание по химия		
Отбелязване на Международния ден на биоразнообразие		
Забавна математика – среща с гост-лектори		
Отбелязване на Световния ден на физическата активност		
Отбелязване на Световния ден без тютюнев дим		
Посещение на къща-музей „Емилиян Станев“		
Турнир по волейбол – между двата гимназиални етапа		

	Състезание „Стая на загадките“
	Кулинарно състезание по предварително зададени категории
	Среща с психотерапевта Аксиния Цветанова
	Състезание Тийн-технологии
Юни 2025 г.	175 години от рождението на Иван Вазов
	Отбелязване на Световния ден на океаните
	Пешеходен тур „По стъпките на средновековните български владетели“
	Отбелязване на Световния ден на околната среда
	Дни на английски език в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“ – ден на Хавай
	Посещение на Солна стая
	Посещение на НВУ „Васил Левски“
	Посещение на Дом за стари хора „Венета Ботева“ гр. Велико Търново
	Посещение на Дневен център за деца и младежи с увреждания гр. Велико Търново
	Участие в участие в Образователни игри със състезателен характер „Ние знаем как да бъдем здрави“
Юли 2025 г.	Седмица на СПА услугите в ПХГ „Св. св. Кирил и Методий“

Настоящият Годишен план за дейността се приема с решение на ПС от 03.10.2024, протокол № 1